



## ЛЕТО ГАСТРОЛЬНОЕ

# ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА С ЧИМКЕНТОМ

Усть-Каменогорский театр — один из старейших творческих коллективов республики. В Чимкенте мы будем впервые, и поэтому с волнением ждем встреч со зрителями Южного Казахстана.

Наш театр работает 36-й сезон. Миллионы зрителей посмотрели его спектакли.

Коллектив театра берет к постановке те пьесы, которые полнее отражают жизнь советского человека, героя нашего времени, а также произведения прогрессивных зарубежных авторов. Чимкентцы увидят десять лучших пьес из репертуара театра. Гастроли откроются спектаклем по пьесе видного советского драматурга Виктора Розова «Вечно живые». Эта работа посвящена 25-летию Победы над фашизмом. Зрители смогут посмотреть спектакль «Комиссар милиции». Пьеса А. Данилова рассказывает о самоотверженной работе советской милиции в борьбе за перевоспитание оступившихся молодых людей, о чуткости.

О возрождении нацизма в ФРГ, о борьбе с призраками черного прошлого — фашизма повествует спектакль по пьесе польского драматурга Яна Рутского — «Призраки возвращаются».

Театр поставил пьесу И. Назарова «Здравствуй, Крым». Герои ее рабочие люди. Драма Вины Дельмар «Уступи место завтрашнему дню» раскрывает проблемы отцов и детей в буржуазном обществе, где человек человеку волк, где на первом месте — личное благополучие, звонкая монета, где нет ничего святого, родного, где человеконенавистничество, ложь и лицемерие являются основой жизни. Есть в репертуаре и веселая жизнерадостная комедия Брагинского и Рызанова «С легким паром».

Классический репертуар представлен пьесой Мамина-Сибиряка «На золотом дне». Эта известная драма много лет не сходит со сцены советских театров.

XXIV съезду партии мы посвятили спектакль по пьесе лауреата Ленинской премии Леонида Леонова «Золотая карета». Самые юные зрители увидят сказку Евгения Шварца «Два клена».

В нашем театре трудятся мастера сцены, которые отдали искусству много лет жизни. Это заслуженные артисты республики М. Мерц, А. Крючков, заслуженный работник культуры М. Стародубов, артисты В. Корниенко, А. Суворова. Особенно хочется сказать об артисте

А. Латфи. Его яркое дарование знают не только зрители театра, но и кинозрители нашей страны. Анатолий Михайлович снимался в главных ролях фильмов «Любит, не любит», «Двенадцать могил Ходжи Насреддина», «Цена жизни» и ряде других. В нашем театре А. М. Латфи поставил героическую трагикомедию Фегейредо «Эзоп» и сам сыграл главную роль.

Наряду с ветеранами театра в коллективе работают и способные молодые актеры В. Лавневич, О. Мищенко, А. Ерошенков, С. Корниенко, Р. Пименова, Р. Власова и другие.

Творческий коллектив театра возглавляет молодой режиссер М. Зильберман.

Мы ждем вас, дорогие зрители, на наших спектаклях и надеемся, что встреча с вами будет теплой и сердечной.

**Г. ВООС,**  
директор Усть-Каменогорского театра русской драмы, заслуженный работник культуры Казахской ССР.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Комиссар милиции». Строганов — артист А. Латфи. Дорогов — артист В. Корниенко.